

**Обращение
Думы Астраханской области
к Правительству Российской Федерации**

В Думу Астраханской области поступают многочисленные обращения от инвалидов о недостаточном обеспечении их путевками на санаторно-курортное лечение.

Федеральным законом от 24 ноября 1995 года № 181-ФЗ (в ред. от 20.07.2012 г.) «О социальной защите инвалидов в Российской Федерации» одним из основных направлений реабилитации инвалидов является санаторно-курортное лечение.

В соответствии с Федеральным законом от 17 июля 1999 года № 178-ФЗ «О государственной социальной помощи» финансирование санаторно-курортного лечения инвалидов осуществляется за счет средств федерального бюджета.

В Астраханском региональном отделении Фонда социального страхования Российской Федерации количество льготников, подавших заявки и ожидающих путевки, по состоянию на 01.01.2012 г. составляло 1824 человека. В течение 2012 года поступило 2032 заявления, в то время как объем выделенных ассигнований позволил приобрести 1183 путевки. Тем самым на 01.01.2013 г. количество ожидающих путевки составило 2478 граждан льготных категорий без учета сопровождающих лиц; 491 – сопровождающие лица граждан, имеющих I группу инвалидности, детей-инвалидов.

Федеральное законодательство закрепило в отношении данной категории граждан право пользоваться этой льготой ежегодно, однако из-за отсутствия финансирования в полном объеме данного направления инвалиды не могут своевременно воспользоваться своим правом на ежегодное санаторно-курортное лечение.

На основании вышеизложенного, в целях социальной защиты инвалидов и недопущения роста социальной напряженности среди населения просим Вас оказать содействие в разрешении данной ситуации.